

重庆女大学生搭黑车遇害

嫌犯被刑拘 交代途中发生争执后行凶

19日是重庆20岁的女大学生高渝搭错车后失联的第11天,其下落牵动着大家的心。然而,人们等来的不是她归来的消息,而是生命陨落的噩耗。重庆铜梁公安局19日通报称,高渝已被害,犯罪嫌疑人蒲某福当日被抓获,并被刑事拘留。

■案发 女大学生搭错车 上了陌生人的黑车

高渝的母亲牛女士称,女儿在重庆邮电大学上学。8月9日,高渝准备从重庆铜梁老家回主城,由于牛女士出差不在家,家里给高渝联系了朋友的轿车,让她搭顺风车。约好的时间是8月9日15时左右,高渝挎着自己的斜挎包,穿着黑色上衣,抱着一只小狗,在铜梁温泉附近等待轿车来接。

9日15时过后,牛女士接到朋友的电话:“你女儿没坐我的车,刚给她打电话,她上错了车。”原来,朋友没有接到高渝,就给

她打电话,打电话时间为当日15时30分,这才得知高渝上错车,已经离开铜梁,从老路往璧山去了。

“当时一辆黑色轿车刚好停在面前,她以为是我的车。我们也没见过面。”牛女士的朋友称,就这么阴差阳错,高渝上了一辆黑车。16时40分,牛女士给女儿打电话,得知女儿已经到了璧山。“没得事,我知道坐错车了,但是马上也要到主城了。”高渝告诉母亲。

当晚20时后失联 家属悬赏5万寻线索

次日,牛女士再给女儿打电话,可是,女儿的电话一直提示“已关机”。以前高渝也有关机的情况,不是手机没电,就是正在睡觉。到了当日下午,牛女士继续打电话,还是打不通,她的心里闪过一丝不祥的念头。牛女士就打了女儿男友的电话。“我们也一直在联系她,她一晚上都没消息。”高渝的男友称,自己一直在主城等她,高渝到了璧山时,还和自己有联系。20时以后,高渝的手机就突然关机了,当时大家以为是没电了。

牛女士和高渝的朋友分头在铜梁区南城派出所和璧山的派出所报警。高渝的叔叔高黎说,起初警方称高渝是成年人了,有

可能因外出有事而没有联系,不能立案。14日,考虑到高渝失联多日没有任何消息后,警方以“被拐卖”立案。

随后,家人到通信营业厅调出了高渝通话记录,发现直到当日20时05分之前,高渝还和几名同学通过话,之后她的手机就打不通了。

为寻找女儿,牛女士说愿付5万元现金酬谢提供重要线索者。

据了解,高渝到邮电大学上学后,加入了重庆市阳光520爱心志愿者协会。17日,该爱心志愿者协会在微信朋友圈发布最新悬赏通告,悬赏10万元寻找高渝相关线索。

■通报 起争执女孩被害 嫌犯已被刑拘

19日21时19分27秒,负责通报高渝失联案的重庆市铜梁区公安局@平安铜梁在微博上通报称:8月14日16时许,铜梁区公安局接警称高渝于8月9日18时后失去联系。警方迅速组织力量开展查找。经工作,查明高渝当日乘坐渝 CN3275 轿车离开铜

梁后失踪。该车车主蒲某福(男,41岁,璧山区人)有重大嫌疑。民警19日11时许在云南省德宏州将蒲某福查获。

据嫌犯交代,其当日驾车搭乘高渝,途中发生争执将高渝杀害后潜逃。目前,蒲某福已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



高渝生前照片

老外上海地铁列车内晕倒 3节车厢乘客 10秒内跑光

地铁列车上一老外乘客在座位上晕倒,周围乘客无一相助竟仓皇逃窜,引起前后3节车厢乘客惊慌,蜂拥冲出车门,甚至摔倒……记者前日从上海地铁方披露的2起典型乘客惊慌案例中发现,乘客对突发情况反应过度,盲目跟风,极易引发次生灾害。地铁方再次呼吁,乘客遇事莫惊慌,冷静判断后应对。

老外晕倒 3节车厢乘客几秒内逃离

根据监控视频,8月9日晚9点34分,一男性外籍乘客在列车将进入金科路站时突然缓缓倒向右侧,头几乎贴到身旁中年女乘客的肩膀。随后几秒内,他先是躺倒在座位上,又因列车刹车减速而翻落在地,似乎没了知觉。

见状,对面座位上的5位乘客猛地起身逃离。不到10秒,该车厢已空荡荡的,只剩晕倒在地的老外。监控视频显示,因有人叫喊“出事了”,前后3节车厢的乘客蜂拥而出。一名中年男乘客摔倒在地,所幸及时爬起未发生踩踏事故,另一名中年妇女撞在屏蔽门旁。当站台值班员赶到时,老外已苏醒过来且自行站起,并随车离开。

女乘客手机冒烟 引发乘客慌乱逃窜

另一个乘客惊慌案例,发生在7月18日的上海地铁8号线。在乘客上车过程中,一车厢内的一名中年女乘客的手机突然冒烟。起先邻座乘客感觉到有烟味,捂起鼻子。随后就有人说着火了,甚至有人说爆炸了。此时列车还没关门,乘客们在几秒内就从多个车门慌忙逃出。

在此过程中,一男青年的手机掉落站台,再也找不到,更有2名乘客不慎摔倒。最终手机冒烟的女乘客也走下列车,但并无大碍。

地铁方面提醒 遇事乘客切勿盲目跟风

地铁运营方人士表示,拥挤、踩踏、推搡、摔倒、物品遗失等情况发生是最可怕的。列车或站台上慌乱逃跑引发的次生灾害,往往比事件本身影响更大。为此地铁方呼吁乘客遇事莫惊慌,冷静判断后合理应对或求助。

此外,乘客发生晕倒或其他状况,周边乘客应及时关心帮助,这样也能避免不实信息快速传播,引发过激反应。



2014 枣庄秋季酒水博览会

赏中秋圆月 品美酒佳酿

品质最优
酒模大赛
幸运大奖

价格最低
啤酒快饮

入场有礼
酒水品鉴

组织更权威 更科学
活动更丰富 更精彩
投入巨大 效果绝美
媒体强大 超强联动

营销性强 成功率高
极具特色 精彩纷呈
最具性价比 超值宣传回报

8月23日-8月24日

市中区光明广场

招商范围:

白酒、啤酒、葡萄酒、甜酒、保健酒、黄酒、奶制品、各种饮料和部分土特产品。

电话: 0632-3310553

主办单位: 枣庄日报社 支持媒体: 《枣庄日报》《枣庄晚报》《枣庄新闻网》鲁南在线